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POznáMky

Školník již odmítl spravit vykopnuté dveře, což 
znamená, že zásluhou vašeho syna budeme do konce 
školního roku v průvanu.

Sice jako jediný pozorně naslouchá mému výkladu, 
nýbrž pak mi neustále klade otázky, na které nelze 
odpovědět.

Během psaní testu z rovnic o dvou neznámých se začal 
divit, že přes jeho modré pravítko jsem modrá.

Vloudil se na dívčí WC a se svými spolužáky sledoval, 
jak dívky vykonávají potřebu.

Při cestě z výletu starým motorovým vlakem, 
ve kterém je vidět dírou na WC na koleje, se označil 
za „hajzlbábu“ a vybíral 5,– Kč za prohlídku WC. 
Pokud však chtěl někdo vykonat potřebu, vybíral 
20,– Kč za malou potřebu a nehorázných 50,– Kč 
za velkou. 
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Při vyvolání prohlásil, že nebude odpovídat bez svého 
advokáta.

Dává pozor, jestli dávám pozor, a když si myslí, že 
nedávám pozor, nedává pozor.

Vyhodil spolužákovi tužku z okna se slovy: „Jestli tě 
má ráda, vrátí se.“

Při hodině spal tak tvrdě, že ho neprobudil ani příchod 
pana ředitele.
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Rozbil okno a vymlouval se, že nemůže dýchat.

Rozhodl se hodinu dějepisu rušit svým zpěvem Ave 
Maria.

Svačí cibuli a obtěžuje zápachem.

Při písemné práci chtěl odejít na záchod a vyhrožoval, 
že pokud ho nepustím, tak se „pos.re“.
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Sebral třídní knihu, nechce ji vrátit a žádá výkupné.

Pavlík obhajuje svůj semafor v barvě trikolory tím, 
že má oba rodiče historiky vlastence. Vzhledem 
k bezpečnosti silničního provozu prosím o přeučení 
barev semaforu z bílé na oranžovou a z modré 
na zelenou. 

Při hodině zeměpisu se tváří velmi inteligentně, přitom 
umí vyjmenovat pouze tři kontinenty. 

Uprostřed patnáctistovky běhu utekl na posed, kde 
místo běhu seděl a vyhlížel srny.
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Je spolužákům vzorem svým krácením si cesty 
do učebny před lešení.

Uzavřel se spolužáky sázku, že dokáže pískat jízdou 
nosem po lavici. A to při hodině.

Když jsem vyvolala vašeho syna k tabuli, neráčil se ani 
přijít a drze se na mě obrátil se slovy: „Pište rovnou 
pět.“

Místo mazání lyží vylezl se spolužáky na střechu 
a házel koule po kolemjdoucích cizincích s tím, 
že brání ledové království.
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Váš syn se celou dobu hlásí, a to i přesto, že se na nic 
neptám.

Houpe se na židli bez dovolení.

Při hodině strká do nosu lentilky všech barev.

Po spolužačkách plive pecky z bublaniny.

Místo zpívání státní hymny dala přednost hihňání 
s kamarádkou.

Během hodiny propichovala gumu kružítkem.

O přestávce dával nohy mimo školní budovu. (do okna)

Její výraz je drzý, až vyzývavý.

Místo skoku přes kozu, vyskočil bez dovolení z okna 
tělocvičny.
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Učí spolužáky strkat celé rajče do úst.

Dobýval se s dalšími spolužáky do kabinetu biologie 
s odůvodněním, že ho zajímají zdechliny.

Odmítl mi na dnešním suplování říci své jméno s tím, 
že je tu inkognito.

Vašemu synovi jsem byla nucena zabavit již sedmé 
nůžky z obavy dalšího skalpování spolužaček.

Na otázku, proč tedy chodí do školy, odpověděl, že ho 
to doma nebaví.

Přesto, že bydlí hned naproti škole, pokaždé přijde 
po zvonění.

Na mou otázku, kdo si myslí, že je, když hází koblihou 
po spolužačce, tvrdí, že je Saturnin.

Prosím, abyste dávali svému synovi svačinu, jelikož 
o velké přestávce obchází třídu a vyměňuje školní 
pomůcky za kousek jídla.
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